

中国武术惊艳布加勒斯特

新华社布加勒斯特9月18日电(记者林惠芬)中国武术运动员18日晚在罗马尼亚首都布加勒斯特的多功能体育馆登台表演,受到当地武术爱好者的高度赞誉和普通民众的热烈欢迎。

当晚,12名中国武术运动员与13名罗马尼亚武术运动员轮番上场表演,向近500名观众展示了剑术、南棍、南拳、刀术、猴棍、太极拳、九节鞭、少林拳、通臂拳等20多个中国传统武术项目。精彩绝伦的表演展示了中华武术刚柔并济、张弛有度的神韵,博得台下观

众阵阵喝彩和热烈的掌声。演出结束后,观众争相上台与中国运动员合影留念。

此次表演也是中国驻罗大使馆为庆祝新中国成立70周年暨中罗建交70周年举行的系列活动之一。罗马尼亚青年体育部国务秘书布图扎、中国驻罗使馆文化参赞赵立等观看了上述表演。

据介绍,中国武术代表团访罗期间还前往当地武术训练营,与学员进行交流与切磋,手把手指导武术动作,传授训练与比赛的心得与经验。

金软景:也许有一天我能成为郎平那样的教练

新华社日本横滨9月19日电(记者王镜宇 王梦)韩国排球明星金软景18日接受新华社专访时表示,她的目标是参加东京奥运会并帮助韩国队获得奖牌。将来退役之后,她可能会成为教练,也许有一天能成为郎平那样的教练。

金软景正随韩国队参加女排世界杯赛。在18日韩国队与俄罗斯队的比赛中,主教练没有派她出场。金软景告诉新华社记者,韩国队在本次比赛中的目标是锻炼队伍、试验不同的打法,为明年1月的奥运落选赛做准备。

“我们在尝试很多不同的东西,这些都是为了明年的落选赛,希望能收到好的效果。”

金软景曾经在中国的排球超级联赛中为上海女排效力过一个赛季。她说,在中国打球的经历很棒,如果有机会她也许还会再回来。

“我跟韩国队到中国比赛时去过很多地方,总会遇到支持我的球迷。在上海打球的时候,我也有家的感觉,因为从队友、教练到球迷,每个人都欢迎我。如果有机会的话,也许我还会再到中国打球。”

金软景与土耳其的伊萨奇巴希队还有一年的合约。对于一年之后的去向,她还没有打定主意。

在这位31岁的前世界第一主攻的心目中,东京奥运会有着重要的位置。在2012年伦敦奥运会上,韩国队曾经获得第四名,当时金软景被评为最有价值球员,而她的目标是帮助韩国队赢得一枚奥运奖牌。

“当我在俱乐部打球的时候,我赢过不少冠军,也得过不少荣誉。我并不担心在俱乐部的成绩,因为我会在强队效力,有很多出色的队友。我想,只要尽力总会取得成功。但是,我们的国家队没有那么强,所以我特别希望能去东京奥运会,那也许是我的最后一届奥运会了。如果我们足够努力,也许我们能获得一块奖牌,这是我职业生涯的目标。”

金软景透露,有朝一日退役之后,也许她会成为一名教练。

“退役之后,也许我想成为教练。现在我在韩国有一些生意,也许我会继续下去。或许有一天,我能像中国队的郎平这样(成功),这也是我的目标。”

《媳妇的美好时代》走进伊拉克

新华社巴格达9月18日电(记者白平)伊拉克首都巴格达今年的夏天依旧酷暑难耐,不过,近期在伊拉克电视台播出的阿拉伯语配音版中国电视剧《媳妇的美好时代》给很多市民带来了晚间休闲娱乐的一个好选择。

巴格达市一家咖啡馆里,人们津津有味地看着电视上播放的《媳妇的美好时代》。这部36集电视剧讲述了中国当代都市家庭的婆媳关系,以及拥有新式婚恋观的年轻人的婚姻故事,受到不少伊拉克观众的喜爱。

在无国界医生组织工作的阿马尔·娜詹对剧中女主角毛豆豆的生活充满好奇,随着剧情的起伏不时发出感叹声。“这部电视剧讲述了如何处理婆媳矛盾,这深深吸引着我,因为在伊拉克也存在同样的问题。通过追剧我发现中伊两国文化传统相似,我希望能亲自去中国走一走,看一看。”娜詹说。

伊拉克姑娘芭图勒也很喜欢这部电视剧。6年前她与中国小伙王矛相爱,如今也是一名中国媳妇。“虽然由于语言不通会与婆婆产生误解,但互相尊重是我们家庭和谐的法宝,中伊两国人民有许多共同点让我们互相亲近。”

伊拉克电视台台长海德·法特利维对新华社记者说,有关数据显示,这部电视剧吸引了大量伊拉克观众。有了原汁原味的阿拉伯语配音,伊拉克观众能够更加了解中国人民的现代生活和家庭婚姻关系,这是实现中伊文化交流的重要一步。

巴格达市一家商店的老板穆罕默德·巴扎兹说:“家庭题材的电视剧在伊拉克非常流行,我们一般都是看来自土耳其和埃及的电视剧。但是看了这部中国电视剧后,我发现中国电视剧一点也不逊色,我希望能看到更多阿拉伯语配音的中国影视作品。”

近年来,以《媳妇的美好时代》为代表的多部阿拉伯语配音版中国影视剧已经在埃及、阿尔及利亚等阿拉伯国家播出,受到了当地民众的喜爱,但在饱受战火的伊拉克播出的中国电视剧还不多见。随着伊拉克局势不断稳定,普通民众对于文化产品的需求日益增长。

对于伊拉克民众来说,有关中国元素的记忆得追溯到上世纪80年代,当时一部基于中国四大名著之一《水浒传》改编的电视剧成为几代伊拉克人难忘的回忆。之后,成龙的功夫电影在伊拉克拥有众多粉丝。如今,越来越多的中国优秀影视作品开始进入伊拉克民众的生活。

今年8月宰牲节期间,伊拉克电视台还播放了两部中国电影《杜拉拉升职记》和《逃出生天》。据了解,伊拉克电视台正计划播放更多的中国电视剧和纪录片。

传承中国传统文化“中国节”全国正陆续上市



“七夕节”(票样)

本报讯 昨日,记者从河南省体育彩票管理中心商丘分中心获悉,目前,即开型体育彩票顶呱刮“中国节”正在全国各地陆续上市销售。该款彩票一套7张,单票面值5元,头奖5万元。

据河南省体育彩票管理中心商丘分中心负责即开型彩票的时金才介绍,体彩顶呱刮之前发行过多种文化类主题彩票,尤其是每年春节期间,都会发出生肖票、年票等。不过,像本次这样把春节、元宵节、清明节、端午节、七夕节、中秋节、重阳节等具有中国传统文化特色的节日“一网打尽”还是首次。该款套票通过中国传统节日丰富的内涵,彰显了深厚的文化底蕴,并向购彩者传达出团圆、思念、亲情等情感,每个票面上都有一句应景的诗词,更加透露出浓浓的文化气息。

“春节”票面为一家三代吃年夜饭的场景,屋内爷爷奶奶给孙子孙女发红包,屋外礼花朵朵,这就是家家户户过除夕的场景。“共庆新年笑语哗,红装士女赠梅花。”语出董必武的《元旦占用柳亚子怀人韵》,意思是大家团聚在一起共同庆祝新年的到来,笑语喧哗,十分热闹,红

岩村的年轻同志送来梅花,更增添了节日气氛。

“七夕节”的票面为隔着“天河”的牛郎和织女在鹊桥上相会的情景。“七夕今宵看碧霄,牵牛织女渡河桥。”语出林杰的《乞巧》,意思是一年一度的七夕又来到了,家家户户的人们纷纷情不自禁地抬头仰望浩瀚的天空,这是因为这一美丽的传说牵动了一颗颗善良美好的心灵,唤起人们美好的愿望和丰富的想象。

其他几个节日的票面设计也都体现出各个节日的特点。值得一提的是,“中国节”票面尺寸创新设计,兼具书签的使用功能,极具收藏价值。

“中国节”具体游戏规则为:刮开覆盖膜,如果出现元宝标志,即中得该标志下方所示的金额;如果出现顶呱刮标志,即中得刮开区内所示的9个金额之和。中奖奖金兼中兼得。

另据介绍,购彩者每购买一张面值5元的“中国节”,将有1元成为体彩公益金。体彩公益金广泛用于包括补充社会保障基金、医疗、助学、扶贫、残疾人事业、法律援助、全民健身等公益事业。京九晚报全媒体记者 侯广岩



当地时间9月18日,在瑞典首都斯德哥尔摩,观众参观当代中瑞书籍设计艺术展。当日,《华彩书香——当代中瑞书籍设计艺术展》在斯德哥尔摩中国文化中心开幕,约220种中瑞书籍设计师的优秀设计作品参加展出。展览将持续至10月18日。 新华社发

公益体彩 乐善人生
排列彩第19255期开奖号
排列三:272
排列五:27226